



В Грибановском районе перед судом предстанет бывшая сотрудница отделения по вопросам миграции, ее супруг и местный житель, обвиняемые в организации незаконной миграции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора отделения по вопросам миграции ОМВД РФ по Грибановскому району Воронежской области, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 322.1 УК РФ (организация незаконной миграции), ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ее супруга – пенсионера органов внутренних дел, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 322.1 УК РФ (организация незаконной миграции), ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 322.1 УК РФ (организация незаконной миграции), ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации).

Следствием установлено, что не позднее 28 февраля 2018 года, бывшая инспектор отделения по вопросам миграции ОМВД РФ по Грибановскому району Воронежской области вступила в преступный сговор со своим супругом и одним из местных жителей, с целью многократной организации незаконного пребывания в Российской Федерации иностранных граждан и получения от этой деятельности преступного дохода. Так, в период времени с февраля по ноябрь 2018 года, данной группой лиц, действовавшей согласно распределенным между собой преступным ролям, за денежное вознаграждение было организовано получение разрешения на временное проживание, вида на жительство на территории Российской Федерации, гражданства Российской Федерации иностранными гражданами, после чего они были фиктивно зарегистрированы на территории Грибановского района Воронежской области.

Кроме того, с период времени с марта по май 2019 года, указанный местный житель совершил фиктивную постановку на учет иностранного гражданина по месту пребывания, в своем домовладении на территории Грибановского района Воронежской области, при этом достоверно зная, что данный иностранный гражданин по указанному адресу пребывать не будет, и фактически данное жилое помещение иностранному гражданину не предоставлялось.

Кроме того, в ноябре 2018 года бывшая инспектор отделения по вопросам миграции отдела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

полиции, действуя из корыстных побуждений, введя иностранного гражданина в заблуждение, потребовала от него предоставления дополнительных документов, которые в действительности для продления ему срока временного пребывания на территории РФ не требовались, а их оформление заняло бы длительное время. После этого, ее супруг связался с данным иностранным гражданином и предложил ему помощь в продлении срока временного пребывания на территории РФ за денежное вознаграждение без предоставления якобы необходимых документов, на что данный гражданин согласился и передал ему денежные средства. При этом, бывшая сотрудница полиции не намеревалась оказывать какого-либо содействия данному гражданину, зная что регистрационные действия в любом случае будут выполнены другим сотрудником отделения по вопросам миграции.

Следователями СК, во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, преступная деятельность указанных лиц была пресечена. В ходе следствия собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемых в совершении указанных преступлений, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Юрий Абуладзе.

03 Марта 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1445335>